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NOTULEN JAARVERGADERING OUDERCOMITE d.d. 7 juni 2010 

 

Aanwezig: ca. 30 ouders, het Team en het OC 

Notulen gemaakt door: Lukas Snoek 

 

 

1. Opening door de voorzitter van het Oudercomité 

Dick heet iedereen welkom bij de jaarvergadering van het OC. Bij de entree wordt door het oudercomité  

koffie en/of thee gratis aangeboden. Na afloop van de vergadering wordt een borrel gegeven met hierbij 

verscheidene hapjes die door het team gemaakt waren ter gelegenheid van het afscheid van de OC-leden  

Sylvia, José, Arie en Dick. 

 

2. Notulen van de jaarvergadering d.d. 23 juni 2009 

De notulen van de vorige jaarvergadering worden goedgekeurd met dank aan Dick Voortman & Lukas Snoek. 

 

3. Jaarverslag Oudercomité 

Dick en Lukas hebben dit jaar het jaarverslag wederom omgezet in de vorm van een “power point” presentatie 

en doen afwisselend verslag van het afgelopen jaar. 

 

Maand augustus 2009 

- Evaluatie van de laatste activiteiten van het schooljaar 2009 zoals: 

 - Jaarvergadering 

 - Afscheidsavond groep 8 

 - Sportdag 

 - Junior pramenrace 2009 

- Sint commissie wordt gevormd en de overige taken worden verdeeld 

  

Maand september/oktober 2009 

- Sportbutton op de website 

- Sportkalender 2009 – 2010 

- Aanmeldingsformulier 

- E-mail: sport-oosteinderschool@live.nl 

- Reclamegelden  
 
De oudercommissie heeft zich ook dit jaar samen met het team van school ingezet om de kinderen 

mogelijkheden te bieden om in competitievorm tegen andere scholen deel te nemen aan verschillende 

sportactiviteiten. 

 

We willen u deze service bieden omdat: 

 - de kinderen die afgelopen jaar hebben deelgenomen zeer enthousiast waren, 

- we denken hiermee een positieve bijdrage te geven aan het welzijn van de kinderen (op conditioneel en 

op sociaal gebied), 

- de kinderen hierdoor een extra mogelijkheid hebben (naast de sportpas) om ook met andere sporten in 

aanraking te komen. 

 

Afgelopen twee jaar bleek dat veel kinderen graag wilden deelnemen, maar dat dit door kruisende agenda’s 

van u en van uw kind niet mogelijk was. 

Daarom wilden wij u eerder, sneller en efficiënter informeren om dit te voorkomen. Hiervoor heeft de school 

op haar website (www.oosteinderschool.nl) een “sport” button, waarop u alle actuele informatie kunt vinden, 

zoals de “sportkalender” voor het gehele schooljaar en een aanmeldingsformulier voor de desbetreffende 

sportactiviteiten. 

Wij hopen u hiermee extra van dienst te zijn met een sportieve, levendige en actuele site en zo nog meer 

kinderen enthousiast te kunnen maken voor deelname in combinatie met ieders drukke agenda. 
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Een onderdeel van de inkomsten zijn de reclamegelden. De reclame bladen zijn in een nieuw jasje gestoken en 

we hebben momenteel 20 adverteerders! 

 

Maand november 2009 

- Sint commissie draait op volle toeren 

- Kerst commissie gaat van start 

- Sport: 

 - Basketbaltoernooi (1 team) 

 - Schaatskamp (45 kinderen / waarvan 8 van de Oosteinderschool) 

 - Handbaltoernooi (3 teams) 

 

Maand december 2009 

- Officiële opening van “De Mikado” met hierbij een ballonnenwedstrijd 

- TSO is definitief overgedragen aan Ana (de financiële balans is vastgesteld op 31 juli 2009) 

- Kerst commissie draait op volle toeren 

- Evaluatie Sint 

 

Maand januari 2010 

- Evaluatie Kerst 

- Carnaval commissie gaat van start (thema “Olympische Winterspelen”) 

- Schaatsfestijn bij de ijsclub Aalsmeer-Oost en op de ijsbaan in Haarlem 

 

Maand februari 2010 

- Carnaval 

- Schaaktoernooi (was te weinig interesse voor) 

- Volleybaltoernooi (2 teams): “De Stiekeme meisjes” en “De Oosteindertijgers” 

 

Maand maart 2010 

- Evaluatie Carnaval 

- Paascommissie gaat van start 

- Waterpolo (2 teams, “De Piranha's” en “De Zeeduivels” / helaas aanmeldingen te laat binnen, anders 3 teams) 

 

Maand april 2010 

- Evaluatie Paasfeest 

- Korfbaltoernooi (1 team) 

- Atletiekdag (14 deelnemers) 

 

Maand mei 2010 

- Minivoetbaltoernooi (14 teams / 100 deelnemers) 

- Sportdag: 2x Jungle survivalbaan, 2x Mini springkussen en een poffertjeskraam 

- Evaluatie schoolreisje: groep 1-4 Julianatoren / groep 5-7 Drievliet 

 

Maand juni 2010 

- Voorbereidingen Algemene ouderavond (jaarvergadering) van het Oudercomité 

- Junior pramenrace 

- Voorbereiding afscheidsfeest groep 8 

- De reserveringen voor de speelvoorzieningen zijn ingevuld: 

 Pannaveldje, tafeltennistafel, duikelrek, zitbollen (3x), doeltje en het computerspel Swings (2x) 

 

Teamlid Inge wordt hartelijk bedankt voor het bijwonen van alle OC-vergaderingen (overigens altijd 

bijgestaan door telkens een ander teamlid) en voor de communicatie richting directie en team.
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4. Definitief financieel verslag 2008/2009 

Arie Bouwman geeft een korte toelichting op het jaarverslag welke tijdens de jaarvergadering voor ieder 

ouder ter inzage ligt. Het financiële jaarverslag wordt goedgekeurd. De kascommissie bestond uit Yvonne Vork 

en Wendy van Beek. Voor het komende schooljaar zal deze kascommissie wederom de kas controle uitvoeren. 

In 2008/2009 is er net als voorgaand jaar een tekort ontstaan bij het schoolreisje. Ook dit jaar is het bedrag 

opgelopen. De ouderbijdrage wordt daarom (met goedkeuring van alle aanwezige leden) verhoogd van EUR 20,-- 

naar EUR 22,--. 

 

5. Jaarverslag Medezeggenschapsraad (MR) 

Dit jaar is een geheel nieuwe MR van start gegaan en deze bestaat uit: 

 

Ouderleden: 

� Financiën: René Ammerlaan 
� Secretaris + notulen: Yvonne de Keulenaar 
� GMR: Anita Zut 

Teamleden: 

� Voorzitter + GMR: Linda Hoogland 
� Contact directie: Ellen van Lieshout 
� ICT: Cindy van der Wal 

 

Dick Voortman heeft als vertegenwoordiger van het Oudercomité de MR-vergaderingen bijgewoond. 

De MR stelt de aanwezigheid van een vertegenwoordiger van het OC bij de MR-vergaderingen zeer op prijs! 

 

Het speerpunt van de MR was dit jaar: Communicatie. 

 

Hiervoor heeft de MR een communicatieplan + advies opgezet voor: 

- Contact MR ↔ ouders; ‘Nieuws van de MR’ in de nieuwsbrief 

- Contact MR ↔ directie 

- Contact school ↔ ouders 

- Vernieuwing website Oosteinderschool 

 

Aantal zaken hierbij uitgelicht zijn: 

- Kwaliteitsenquête 

- Overblijfwerkgroep 

- Veilig buiten spelen rondom school (winter: gladheid, zomer: schaduw) 

- Vakantierooster/vrije dagen 

- Arbo-rondje door en rondom school 

- Scholing nieuwe MR-leden; basiscursus 

 

Octopus verkeersplan: 

Op 17 februari 2010 is het uitvoeringsplan ondertekend. De belangrijkste punten zijn: 

� Zebrapaden rondom de school  
� Bruggen aangepast met ander kleur wegdek ter onderscheiding van de rijvlakken 
� Fietspad achterzijde school: aanpassing in zomervakantie -> fietsstrook aan slootkant, rest voetpad 
� Proef: parkeerterrein Zuidooster dicht na de zomervakantie (parkeerplaatsen in Margrietstraat) 

 

Jaarplan volgend schooljaar: 

� Organisatie en vervolgscholing MR 
� Overblijfproblematiek 
� Schoolplan 2011-2015 
� Nieuwe schoolgids 
� Zorgplan 
� Andere nieuwe beleidsplannen 
� …… 
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Vergaderdata volgend schooljaar: 

� Dinsdag 28 september 2010 
� Dinsdag 16 november 2010 
� Dinsdag 18 januari 2011 
� Dinsdag 22 maart 2011 
� Dinsdag 17 mei 2011 

 

Meer weten? 

Kijk op de vernieuwde website: www.Oosteinderschool.nl 

Vanaf volgend schooljaar uitgebreide informatie over en van de MR op de website. 

 

6. Jaarverslag Team 

 

Gebouw: 

Er was dit jaar veel aandacht voor het gebouw. 

Pleinen zijn ingericht, bergingen zijn geplaatst, een keukenblok op zolder, prikborden en dergelijke. 

We bedanken het OC voor de leuke speeltoestellen op het plein en Arjan voor het regelen van al het materiaal. 

Er zijn nog wat restpunten, zoals de tegels op het schoolplein en de overlast van hangjongeren. 

 

Verkeer: 

Octopus verkeersplan waar de MR al iets over vertelde. 

Voor ons is de belangrijkste maatregel de herinrichting van het fietspad en het voetpad. 

Verder heeft de werkgroep gevraagd om de parkeerplaats naast de Zuidooster definitief te sluiten. 

Wij hebben de gemeente gevraagd om alternatieve parkeerplaatsen rond de school. We wachten nog op een 

antwoord. 

 

Leermiddelen/opleidingen: 

We zijn dit jaar gestart met een nieuwe methode voor technisch lezen en taal. 

Leerlijnen zijn opgezet voor kinderen die niet mee kunnen komen met het gewone werk. 

Zorgteam: Wendy en Barbara studeren dit jaar af als interne begeleiders. 

SVIB: Bernadette begeleid leerkrachten d.m.v. filmpjes die zij maakt van leerkrachten die voor de groep 

staan.  

Directie en IB-ers hebben scholing gevolgd om de CITO toetsen nog meer te kunnen analyseren. 

Begeleiding door een deskundige van buitenaf. 

Inzet orthopedagoge: Leonore Melkert. 

 

Samenwerking bibliotheek: 

Kinderen die lid zijn krijgen een kopie pasje op school waarmee ze onder schooltijd een boek mogen lenen. 

Dit boek blijft overigens wel op school. 

 

Kwaliteit: 

Enquêtes. We zijn gestart met de kwaliteitskaarten van het WMK. Hierbij worden vragenlijsten ingevuld 

door leerkrachten, kinderen en ook ouders. Over de vragenlijsten voor de ouders zijn we ontevreden. 

De vragenlijsten waren te uitgebreid en niet alle vragen konden door alle ouders worden ingevuld. 

Het heeft ons wel info opgeleverd: Ouders willen meer geïnformeerd worden. Dit is voor een deel gebeurd 

d.m.v. de nieuwsbrief die inhoudelijk sterker is geworden.  

 

ICT team: 

Nieuw administratiesysteem. 

Nieuwsbrief digitaal. 

Overblijflijsten mailen. 

Website vernieuwd. 
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Volgend schooljaar: 

We gaan verder met alles wat in gang is gezet. 

Uitvoering Octopus verkeersplan. 

Nieuwe methode voor begrijpend lezen uitzoeken. 

Schoolplan opstellen met al onze doelen voor een periode van 4 jaar. 

Drie nieuwe collega’s, vrijdag de groepsverdeling. 

Verder met ons gezellige team met als motto: In een veilige sfeer, leer je meer. Dit geldt voor de klas, maar 

ook voor het team en ook in de relatie met ouders! 

 

7. Verkiezingen OC-leden volgens de statuten van het Oudercomité 

Aan onze oproep in februari hebben gehoor gegeven: 

mevr. Heidi Koehler, mevr. Sandra Kessler, mevr. Monique van Lindert en dhr. Ron Suijk.  

Bovengenoemde personen zijn m.i.v. 12-04-2010 toegetreden tot het Oudercomité. 

We wensen hun heel veel succes en plezier toe met het helpen en organiseren van alle activiteiten. 

 

Aftredend en niet herkiesbaar: 

mevr. Sylvia Rijsenbrij, mevr. José Kragtwijk, dhr. Arie Bouwman en dhr. Dick Voortman. 

 

Aftredend en herkiesbaar:  

mevr. Carola Wegbrands en dhr. Lukas Snoek. 

Aangezien er géén tegenkandidaten zijn binnengekomen worden Carola en Lukas automatisch herkozen. 

  

8. Jaarverslag Overblijfwerkgroep 

Begin van het schooljaar zijn de activiteiten van de overblijfwerkgroep binnen het OC (José Kragtwijk en 

Dick Voortman) overgedragen aan Ana, werkzaam bij de Oosteinderschool. 
De financiële balans is vastgesteld op 31 juli 2009. Het restant van gelden (zijnde EUR 5.418,--) is in overleg 

met de directie gestort op de rekening van het Oudercomité. 

Het blijft overigens nog steeds een zorg om voldoende overblijfouders te krijgen.  

 

9. Beantwoording van schriftelijk binnengekomen vragen / 10. Rondvraag 

Vraag:  Het lijkt erop dat de foto’s op de nieuwe website niet te openen zijn. 

Antw.  Arjan zal dit spoedig nakijken en terugkoppelen. 

 

Vraag:  Zou het mogelijk zijn de kerk meer te betrekken tijdens Kerst en Pasen? 

Antw.  Zeker een goed idee, echter logistiek niet zo eenvoudig om dit ook daadwerkelijk in een kerk  

  te laten plaatsvinden. Het zal in het nieuwe schooljaar zeker overwogen worden. 

 

Vraag:  Is het een idee om voor de gehele school in plaats van de sportdag een kampweekend te  

  organiseren? 

Antw.  We staan open voor nieuwe ideeën. Om een sportdag te laten vervallen, waar zoveel kinderen  

  erg veel plezier aan beleven, is wat teveel gevraagd. Dat neemt niet weg dat we nieuwe ideeën  

  zeker in overweging zullen nemen. 

 

Vraag:  Complimenten werden gegeven over de opzet van de sportdag. 

  Groep 8 als leiding over een groepje fungeerde uitstekend.  

Antw.  Bedankt voor het compliment. We zijn zelf ook erg blij met deze geslaagde opzet. 

 

Vraag:  Blijven de schooltijden hetzelfde voor het komende schooljaar?  

Antw.  Ja, die blijven vooralsnog hetzelfde. Het probleem zit hem voornamelijk in de voorziening 

  van het overblijven en de naschoolse opvang. 
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Vraag:  Verbaasde zich over de uitermate lage opkomst van ouders. Dit fenomeen was ook al te zien  

  tijdens de inspreekronde voor de veiligheid rondom school. Wat kunnen we hieraan doen? 

Antw.  We gaan in overweging nemen of we de jaarvergadering in een ander jasje kunnen steken.   

  Het probleem is dat de ouders de berichtgeving niet lezen en klaarblijkelijk geen interesse  

  hebben in de activiteiten die vanuit de school ontplooid worden voor hun kinderen! Wellicht  

  heeft dat te maken met de individualisering van de maatschappij en is dit een maatschappelijk  

  probleem. Ideeën die geopperd worden zijn:  

• Ouders moeten onderling elkaar motiveren en aanwezig zijn als blijk van waardering 

 van het werk wat voor hun kinderen is verzet. Promotie moet niet alleen rusten op de 

 schouders van het OC. 

• Een lokkertje voor de jaarvergadering zoals bijvoorbeeld groepsindeling, 

 extra reclame  maken, bingo, etc. 

• De jaarvergadering vermelden in de agenda van de jaarplanning. 

• Aan het begin van het jaar een informatieavond houden. 

 

Tot slot worden Sylvia, José, Arie en Dick nog in het zonnetje gezet en bedankt voor alle inzet en ideeën. 

Ook worden alle ouders bedankt die het afgelopen jaar weer hebben geholpen. Hopelijk kunnen we volgend 

jaar weer op jullie steun rekenen.  

 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen en nodigt iedereen uit nog een drankje en hapje aan de bar te nemen. 

 

 


